



**YENESDIÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

☒ 8315 Gyenesdiás, Pf. 4, e-mail: gyenesshivatal@t-online.hu

☎ 83/312-737, fax: 83/314-550

GY-4976-5/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. június 29-én, 18:00 órakor megtartott **rendes** üléséről.

Jelen voltak: Gál Lajos polgármester,
Gyutai Barnabás, Hársfalvi György, Krasznai István, Krasznai Tamásné és
Vértesaljai László képviselők.

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:

Czibor Zoltánné jegyző,
Gép Zita jkv. vezető
Bán Tímea vezető főtanácsos
Samu Zoltán főtanácsos

Gál Lajos polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen a megválasztott 7 képviselő-testületi tag közül jelen van 6 fő, Góth Imre alpolgármester jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni. Az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Javasolta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Napirend:

- 1.) Polgármester által hozott döntések jóváhagyása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 2.) 2021. évi költségvetés módosítása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 3.) Polgármester 2021. évi szabadságolási terve
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 4.) „Gyenesdiás Bora 2021” kiválasztása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 5.) Egyéb ügyek

A képviselő-testület a napirendi pontokat 6 igen szavazattal megtárgyalásra elfogadta.

1.) Polgármester által hozott döntések jóváhagyása

Gál Lajos polgármester: Köszöntött mindenkit a covid-helyzet utáni tartós leállást követő testületi ülésen. Örömet fejezte ki, hogy mindenki erőben és egészségben megjelent az ülésen. A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve). A vészhelyzet alatt 73 db polgármesteri határozat és 15 rendelet került meghozatalra. Jegyző asszonynak köszönetét fejezte ki az elmúlt időszakban a döntések előkészítésében történt operatív közreműködéséért.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

63/2021. (VI. 29.) számú képviselő-testületi határozat:
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a veszélyhelyzetben meghozott polgármesteri döntésekről szóló tájékoztatót elfogadja, a meghozott döntéseket jóváhagyja.

2.) 2021. évi költségvetés módosítása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztés ismertette.

Krasznai Tamásné képviselő, pénzügyi bizottság elnöke: A költségvetés módosításával kapcsolatban részletes tájékoztató anyag készült szöveges és táblázatos formában. A pénzügyi bizottsági ülésen több kérdés is felmerült, amelyek pontosítások voltak. A költségvetést a kereteken belül sikerült tartani, bevételek, kiadások időarányosan alakultak. Szépen haladnak az idejére tervezett beruházások. 41 MFt összegben érkezett iparűzési adó kompenzáció, mely július hónapban, a nettó finanszírozás folyósítása keretében kerül átutalásra.

Polgármester úr a COOP tető beruházással kapcsolatban javaslattal élt, ebben az időszakban szükséges lenne az épület ventilálása és a melegítő konyha kialakítása. Az étkeзде melegkonyhájánál 16 MFt-ra lenne szükség. Elindult a strandszezon; a kisstrandnál egy katamarán, továbbá egy baleseti sátor beszerzése indokolt lenne. A bizottság a pluszként jelentkező igényeket támogatandónak tartja. Megkérdezte, az Oswald birtok vételára miért egy összegben kerül kifizetésre?

Felvetette, a pályázatoknál és a jelentkező feladatoknál rangsort kell felállítani, és ezt a testülettel előre egyeztetni szükséges.

Gál Lajos polgármester: Az Oswald-birtoknál mostanra sikerült mindenben megegyezni, a tulajdonosok az egy összegben történő kifizetéshez ragaszkodtak, hiszen 3 éves ügyelzőménye volt már ennek.

Fontosnak tartja, hogy minden folyamatban lévő projekt végig tudjon menni. A kerékpárút és sétány megvalósítását reálisnak tartja, a Horgásztanya ügyével kapcsolatban jelenleg kicsit szkeptikus, hiszen nettó igény lett benyújtva. Nagyon fontos, hogy minden

ingatlanértékesítésből befolyt összeg az infrastruktúra fejlesztését szolgálja. Az Iparosok útjánál lényeges az út kialakítása; az ott lévő vállalkozásokat „helyzetbe kell hozni”. Fontos a temetőkre való koncentráció is.

Így nemcsak a közintézményi fejlesztések lesznek meg, hanem talán megvalósulhat az új temető ügye is. 7-9 év múlva várhatóan egyik temetőben sem lehet temetkezni, csak a kolumbáriumban lehet hamvakat elhelyezni.

Samu Zoltán főtanácsosnak köszönetet mondott, aki nagyon ügyesen és hatékonyan végig vitte a strandi pályázatokat. Az elmúlt években is nagyon szép, igényes strandfejlesztések valósultak meg. Bízunk abban, hogy a kisstrandnál kivitelezhető lesz a kilátó domb ügye.

Krasznai Tamásné képviselő: A strandnyitással egyidejűleg kötelezni kellene a vállalkozókat az üzletek kinyitására, továbbá zsírfogók beépítésére. A strandnyitás után hamarosan a mosdóknál dugulás keletkezett, valószínűsíthetően az elzsírosodott rendszerek miatt. Ez nem vet jó fényt a strandra, mindenképpen meg kell akadályozni. Felhívta a figyelmet a Faludi utca tehermentesítésének szükségességére.

Gyutai Barnabás képviselő: A rendszerbe zsírevő baktériumot lehetne telepíteni, mely néhány éven belül megoldaná a problémát. Már többször felvetette, hogy a strand keleti oldalán ki kellene alakítani egy online pénztárt, ami jelentősen megkönnyítené a strandra való bejutást.

Vértesaljai László képviselő: A Diási Strand kapuzatának megújítása szükséges.

Gál Lajos polgármester: A Faludi utcában elkezdődött a vízgerinc kiváltása; várhatóan másfél hét alatt befejezik a munkálatokat.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta és megalkotta

**13/2021. (VI. 30.) önkormányzati rendeletét
az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.26.) önkormányzati rendelete
módosításáról.**

3.) Polgármester 2021. évi szabadságolási terve

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készített előterjesztést ismertette.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

64/2021. (VI. 29.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a munkáltatói jogkör gyakorlója – a polgármester 2021. évi szabadság felhasználását az előterjesztéshez mellékelt ütemterv szerint jóváhagyja.

Felelős: Jegyző

Határidő: folyamatos

4.) „Gyenesdiás Bora 2021” kiválasztása

Gál Lajos polgármester: Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a „Gyenesdiás Bora 2021.” elnevezéssel meghirdetett meghívásos borversenyre 7 féle fehérbor termékminta érkezett: Balatoni Irsai Olivér 2020., Balaton-felvidéki Ottonel Muskotály 2020., Balaton-felvidéki Cserszegi Fűszeres 2020., Balaton-felvidéki Olaszrizling 2020., Balaton-felvidéki Zengő 2020., Diási Olaszrizling Selection 2020. és Balatoni Olaszrizling késői szüret 2014. elnevezési borok.

A borokat a képviselő-testület kóstolással és pontozással értékelte. A bírálati lapok összesítését követően megállapította, hogy a 7 fajta bor közül

Dr. Szakonyi József gyenesdiási termelő „Diási Olaszrizling Selection 2020.” bora kapta a legmagasabb pontszámot, ezért javasolta, hogy a képviselő-testület ezt a borfajtát nyilvánítsa nyertesnek. Az eredményhirdetés és díjátadás az idei borfesztivál nyitónapján történik.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

65/2021. (VI. 29.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a meghirdetett „Gyenesdiás Bora 2021.” elnevezésű verseny nyertesének Dr. Szakonyi József „Diási Olaszrizling Selection 2020.” fajtájú borát nyilvánítja.

Határidő: Kihirdetésre és díjátadásra a Gyenesdiási
Bornapok alkalmával kerül sor.

Felelős: Gál Lajos polgármester

5.) Egyéb ügyek

Gál Lajos polgármester: A pénzügyi bizottsági ülésen is szóba került a fizikai állomány ügye. Sajnos az elmúlt hetekben ketten is felmondtak, és utólag kiderült, hogy felmondásuk legfőbb oka a kollégák munkához való hozzáállása, ez többször szóba került már itt a testületi ülésen is. Nem engedhetjük meg, hogy pont azok a dolgozók kerüljenek ki az állományból, akiknek a munkájukkal meg vagyunk elégedve. Két héttel ezelőtt a szomszédos települések polgármestereivel és jegyzőivel tartottunk egy rövid megbeszélést, a megbeszélés középpontja a fizikai állomány foglalkoztatása volt. Mind Vonyarcvashegyen, mind Balatongyörökön a falugazda az önkormányzat dolgozója, feladata a fizikai állomány irányítása, ellenőrzése. Nálunk a községgazda a hivatal köztisztviselője, a községgazda munkakörön kívül számos hatósági feladatkört is ellát, így a dolgozók rendszeres, állandó ellenőrzése, felügyelete nem megoldott. Javaslom egy munkavezető kinevezését.

Gyutai Barnabás képviselő: Egyetért a javaslattal, ugyanakkor nem érti, hogy az elmúlt években a hivatali létszám nőtt, de ezt a feladatot mégsem tudják ellátni.

Czibor Zoltánné jegyző: A hivatal létszáma valóban nőtt az elmúlt években, ugyanakkor ez az emelkedés csak a korábbi létszámhoz való visszatérés volt, miután a járási hivatalok felállításával négy fővel csökkent a hivatal létszáma. A korábban is a községgazda látta el a munkavezetői feladatokat és hivatali köztisztivelő is volt, azonban hatósági feladatkört nem látott el olyan mértékben, mint most. Egyetért a polgármester javaslatával, véleménye szerint is szükséges a megfelelő irányítás és ellenőrzés, állandó munkavezetői jelenlét.

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

66/2021. (VI. 29.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja egy fő munkavezető státusz létrehozását. Felhatalmazza a polgármestert az állás meghirdetésére és a jelentkezők közül a megfelelő személy kinevezésére.


Több hozzászólás nem volt, Gál Lajos polgármester megköszönte a részvételt, és az ülést 21:30 órakor bezárta.

k.m.f.


Gál Lajos
polgármester




jkv. hitelesítő


Czibor Zoltánné
jegyző